

Η ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ (2019)

1. «Ταξιδεύοντας...», από την παιδική μας Θεατρική ομάδα

Η θεατρική ομάδα
του 6^{ου} Διαπολιτισμικού Δημοτικού
Ελευθερίου-Κορδελιού
και η προεφηβική ομάδα «Γεια Χαρά»
παρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση

"Ταξιδεύοντας..."

**"Η λίμνη των κύκνων
& Οι Νεφέλες"**

με δυο μικρά θεατρικά
σε δασκευή· σκηνοθεσία
Αναστασίας Θυμιοπούλου



Τετάρτη 15 Μαΐου 2019 & ώρα 18.30
(Πολιτιστικό Κέντρο Ευόσμου, Μεγάλου Αλεξάνδρου 57)

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Αντί εισιτηρίου, τα παιδιά της παράστασης επιθυμούν,
όσοι μπορούν, να προσφέρουν τρόφιμα μακράς διάρκειας,
απορρυπαντικά, χαρτικά & είδη ατομικής υγιεινής,
για «το σπίτι της ΑΡΣΙΣ -
Ξενώνας Προσωρινής Φιλοξενίας Παιδιών και Εφήβων σε κίνδυνο»
Νοιάζομαστε, ενδιαφερόμαστε, αγαπάμε, γιατί όλοι μαζί μπορούμε.



Ο θίασος του σχολείου αποτελείτο το **2018-19** από 15 παιδιά της Ε & ΣΤ και συμμετείχε σε συνεργασία με την προεφηβική ομάδα «Γεια Χαρά» (14 παιδιά Δ, Ε, ΣΤ) για 6^η χρονιά στους Μαθητικούς Θεατρικούς Αγώνες «**Ακτίς Ονείρου 2019**», όπου απέσπασε, δύο πρώτα βραβεία. Συμμετείχαμε με δυο έργα σε δασκευή-σκηνοθεσία Αναστασίας Θυμιοπούλου με τα οποία αποσπάσαμε το "**Βραβείο καλύτερης προβολής ξένου θεάτρου**" για το έργο "**Η λίμνη των κύκνων**" και το "**Βραβείο Καλύτερης Προβολής Αριστοφανικής Κωμωδίας**" για το έργο "**Οι Νεφέλες**".

[Δείτε αποσπάσματα από την παράσταση \(και τα δυο έργα\)](#) που δόθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο Ευόσμου για «Το σπίτι της ΑΡΣΙΣ-Ξενώνας Προσωρινής Φιλοξενίας Παιδιών και Εφήβων σε κίνδυνο».

Έπαιξαν κατά αλφαβητική σειρά οι μαθητές/τριες: Αλεξιάδου Νικολέτα, Αντωνιάδου Ελισάβετ, Αντωνιάδου Μαρία, Αραμπατζή Αθανασία, Ατογιάν Αγγελική, Βεζυράς Σταύρος, Ζαπουνίδου Μαρία, Ζωσιμίδου Άννα, Θεοδοσίου Μαρία, Κεσίδης Αρκάδιος, Κιρκμαλή Μαρία, Κολοσίδης Δημήτρης, Κοτζαϊλίδης Κωνσταντίνος, Κοτζαϊλίδου Ιωάννα, Κουκλίδης Αναστάσης, Λαζαρίδου Μαρία, Λώλα Ηλιανή, Μεταλλίδου Κατερίνα, Νοβάκου Μαρινέλα, Παντελίδης Ιορδάνης, Παππάς Στέλιος, Σαλίας Αρσίλντο, Σαχπαζίδου Διονυσία, Ταραμπαζής Νίκος, Τερζοπούλου Στέλα, Τσίμπα Εμιλιάν, Τσολάκης Χρήστος, Τσομπάνογλου Χριστίνα, Ψαθά Ευαγγελία.

[Δείτε τη θεατρική μας ομάδα στην τελετή λήξης των 19ων Μαθητικών Θεατρικών Αγώνων "Ακτίς Ονείρου 2019"](#)

2. Παραμύθι για τον τσάρο Σαλτάν, του Αλεξάντρ Σεργκέγεβιτς Πούσκιν



Θεατρική παράσταση από τα παιδιά των τμημάτων εκμάθησης της ρωσικής γλώσσας. Μια παράσταση που δόθηκε στα πλαίσια του προγράμματος αδελφοποίησης σχολείων Ελλάδας-Ρωσίας και του αφιερωματικού έτους (2019) γλώσσας & λογοτεχνίας Ρωσίας-Ελλάδας. Η αφήγηση έγινε στα ελληνικά & ρωσικά και οι διάλογοι των παιδιών στα ρωσικά.

Στο 2ο μέρος της παράστασης τα παιδιά του Β2 & της Δ τάξης παρουσίασαν μηνύματα για τη μοναδικότητα και τη διαφορετικότητα σε 7 διαφορετικές γλώσσες (ελληνικά, ρωσικά, αγγλικά, γερμανικά, τσέχικα, γαλλικά, αλβανικά). Επίσης τραγούδησαν στα ρωσικά και ελληνικά. Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους συντελεστές της παράστασης. Μετάφραση - διασκευή-σκηνοθεσία: Νάστια Ασλανίδη. Σκηνογραφία: Δέσποινα Σουπιάδου, Λέλα Κορσάβα, Αλεξάνδρα Μπουσουλέγκα. Μουσική επιμέλεια: Ηλέκτρα Καρακατσάνη, Σοφία Τοπούζη. Τα μουσικά κομμάτια που ακούστηκαν είναι του μεγάλου Ρώσου συνθέτη Νικολάι Αντρέγιεβιτς Ρίμσκι-Κόρσακοφ. Οι φορεσιές προέρχονταν από τα βεστιάρια του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, του Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής Μενεμένης και του βου Διαπολιτισμικού Δημοτικού Ελ-Κορδελιού. Ένα πολύ μεγάλο μπράβο στα παιδιά μας της Β, Δ, Ε, ΣΤ τάξης και τις δασκάλες τους στα ρωσικά Νάστια Ασλανίδη & Βικτώρια Ζαπουνίδη.

Παραβρέθηκαν από την ΠΕ ο κ. Νίκος Ακριτίδης, συντονιστής εκπαιδευτικού έργου. Επίσης ο κ. Γιάννης Καρυπίδης, συντονιστής του προγράμματος αδελφοποίησης και συνεργάτης της αιρετής Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας στο Κέντρο Πολιτισμού, ο κ. Ιωάννης Ζελίλωφ, για χρόνια συνεργάτης του Κέντρου Μελέτης κι Ανάπτυξης του Ελληνικού Πολιτισμού της Μαύρης Θάλασσας στη Θεσ/νίκη & Πρόεδρος του Συλλόγου Παλινοστούντων Ποντίων "Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ" και η κα Τζαβελαινα Αλεξανδρίδη, πρόεδρος του Πολιτιστικού Κέντρου «Ρίζες», που έχει βασικό σκοπό τη διάδοση και τον εμπλουτισμό των πολιτιστικών σχέσεων της Ελλάδας και των χωρών της Μαύρης Θάλασσας και της Κ. Ασίας.

[Πατήστε τον σύνδεσμο για να δείτε την παράσταση.](#)